

沈阳皇姑警方悬赏最高5万元 征集塔湾二手车市场黑社会组织线索

昨日记者从沈阳皇姑警方获悉,沈阳皇姑警方经过缜密侦查,依法将以犯罪嫌疑人张×祥、孟×祥、欧阳×坡、佟×华、王×鹏、李×霄、肖×彬等人为首的黑社会性质组织成员成功抓获并依法采取强制措施。

目前,经公安机关查实,该黑社会性质组织涉嫌故意伤害、寻衅滋事、敲诈勒索、故意毁坏财物等多项罪名。皇姑警方现面向全社会公开

征集该黑社会性质组织成员违法犯罪的线索。一经查实,由公安机关视情况给予5000—50000元人民币不等的奖励。

经查,该组织及其成员在沈阳市于洪区、皇姑区相关地区,采取暴力、软暴力等手段,垄断塔湾二手车交易市场,多次实施寻衅滋事、故意伤害、敲诈勒索、故意毁坏财物等违法犯罪活动,在当地造成重大社会影响。为

彻底查清该黑社会性质组织的所有犯罪事实,清除社会毒瘤,切实维护广大人民群众合法权益,现面向全社会公开征集该黑社会性质组织成员违法犯罪的线索。

一、凡对该黑社会性质组织实施违法犯罪活动的知情者或曾遭受该黑社会性质组织欺凌的受害者,均可通过来访、来电、信件等方式向公安机关检举、揭发,提供相关证据,协助

公安机关侦查破案。

二、公安机关将对举报人和举报信息严格保密。举报公安机关尚未掌握的线索,一经查实,由公安机关视情况给予5000—50000元人民币不等的奖励。对检举揭发人员进行威胁、恐吓、打击报复,对涉案人员窝藏、包庇,对拒不投案或混淆视听、干扰公安机关取证办案的,将依法追究其刑事责任。

三、敦促该黑社会性质组织其他涉案人员主动投案自首,公安机关将视情节依法予以从轻、减轻或者免于处罚。

举报电话:张警官:15502408110 李警官:15502409110

来信、来访地址:沈阳市皇姑区华山路232号沈阳市公安局皇姑分局(邮编110036)

辽沈晚报记者 王鹏

没收一分钱 他20年为农民工讨薪500多万

他用法律为弱者说话,20年为农民工讨薪500多万元。20年里带薪休假时间没超过20天,节假日里义务加班工作的时间已无法计算……

作为一名法律援助专职律师,1999年至今,王兆清办理刑事、民事、行政和劳动仲裁案件上千件,为800多名农民工讨薪500多万元;为100多人争取工伤待遇,索回案款600多万元。

为农民工讨薪 为职工讨养老保险金

今年已经59岁的王兆清从1992年开始从事律师工作,1999年9月到本溪满族自治县法律援助中心担任法律援助专职律师。

从那以后,他就全身心投入到了为弱势群体服务、为政府部门分忧的工作中。

2001年,县里一家企业1200多名职工5年的养老保险金没有得到企业缴纳,王兆清受理后,调取了近百页的证据,经过半年的仲裁和执行,为大家赢回了400多万元的养老保险金。

2008年,一家工厂102名职工因企业拖欠工资和养老保险金集体阻止拆迁。王兆清创新工作思路,在劳动仲裁阶段就向法院申请财产保全,确保企业偿还能力。两年后,经过仲裁和一审、二审程序,职工终于领到了10年的工资和养老保险金。

2015年春节前,本溪满族自治县



王兆清。

本溪满族自治县县委宣传部供图

一家铸造厂280名农民工集体索要被拖欠的210万元工资,王兆清通过劳动仲裁快速解决,让这些农民工过上了愉快祥和的春节。

2017年,358名职工集体索要2007至2012年应由企业承担的供暖费250多万元,王兆清多次与办案人员和政府领导沟通,职工们终于拿到了应得费用。

为遇车祸的女大学生 讨回赔偿

尽最大可能为弱势群体维权,是

王兆清自掏腰包到沈阳用二天时间排队递交再审申请书。

最终,省高院直接改判,依法维护了马某的合法权益。

当王兆清将判决书交到马某手中时,马某泣不成声:谢谢!终于不用再拿钱了。

本溪满族自治县4名刚拿到大学录取通知书的少女乘坐轿车回家,司机魏某不但酒后驾驶,而且轿车还挂着假牌照。结果途中遭遇车祸,4名花季少女3人身亡,一人一级伤残。

经过责任认定,酒后驾驶的魏某负该起事故的全部责任,需要赔偿4名女孩总计100多万元。

但是,在交通责任认定书出具14天后,魏某妻子就私自低价把夫妻共同财产卖给了他人。

看到几名失亲母亲的满脸憔悴,王兆清立即到房产部门调取魏某妻子出售房屋的档案,发现近200平方米的门市房,卖给相邻门市房主的档案价格仅有35万元,明显低于市场价格。

王兆清随即代原告提起法律诉讼。

庭审中,王兆清与被告委托的两名本溪市资深律师唇枪舌剑展开辩论,丝毫不落下风。

最终,一、二审法院依据王兆清提供的证据和相关单位的司法鉴定,依法作出本溪市第一起行使撤销权诉讼案件,3位母亲和受害人终于拿到了全额赔偿。

20年法律援助 没收过当事人一分钱

20年来,有上万人次找过王兆清咨询,他从没有过拒绝接待、更没有收取过任何费用。

他还多次深入贫困村贫困户,与贫困户结对子,为贫困户和留守儿童提供法律咨询,

有大学同学邀请王兆清一起创业,有大型企业高薪聘请他担任法律顾问,他也动心过。

可是想到还有那么多人需要他,还有那么多农民工等着领工资回家过年,他选择了坚守。

在王兆清的努力下,800多名农民工讨回工资500多万元;100多名因工伤负伤人员得到工伤待遇,索回案款600多万元;10多位老人解决了赡养问题……

王兆清多次被评为本溪满族自治县司法行政系统先进个人,2018年被司法部授予新时代最美法律服务人,被本溪市政府评为本溪市十佳法治人物,2020年又获得了本溪市五一劳动者奖章。

如今,王兆清就要60岁了,可是他深知,法律援助是党和政府对困难群体关怀的体现。

“只要弱势群体还需要,即使没有高收入、没有任何荣誉,我也愿意留下来。”他说。辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

警察蹲守至凌晨3点 抓获潜逃18年命案逃犯

“新人理旧账”“立足本地抓全国”,这两句在锦州黑山县公安局民警中叫响的“硬核”追逃口号,让一名贵州籍命案逃犯进入他们的视野中,随后专案组民警远赴安徽,将犯案后潜逃18年之久的犯罪嫌疑人抓获。

“看在逃人员信息库的资料时,这个人的照片还算新一点,比较清晰。”只因在资料库中多看了这一眼,“较真儿”的民警开始从照片上寻找突破口,在锦州市局刑侦支队的支持下,充分借助大数据和现代科技手段,多警联动、合成作战,还真发现了嫌疑人的轨迹线索。

于是,在8月初,针对该案成立了专案组,民警在工作中通过反复比对和审慎排查,发现贵州籍命案逃犯赵某某在福建、浙江、海南一带的频繁活动轨迹。

经查,赵某某是贵州德江县人,2002年9月15日在广西因施工中与



潜逃18年之久的犯罪嫌疑人被抓获。

警方供图

当地村民发生斗殴,用木棒将村民韦某某打死,案发后赵某某一直在逃。

根据嫌疑人的情况和活动轨迹,抓捕小组民警辗转福建福州、浙江温

州、海南三亚等省市地对犯罪嫌疑人可能落脚点进行了深入摸排。为尽快摸清犯罪嫌疑人赵某某的藏身地点,将其抓获归案,抓捕小组日夜兼程、连续奋战,往往是白天开展摸排工作,晚上前往下一个城市,白天再开展摸排,晚上再前往另外一个省市。

在短短7天内,抓捕小组民警克服人地生疏、言语不通、遭遇台风等种种不利因素,最终锁定犯罪嫌疑人赵某某的潜藏位置,然后连夜赶到安徽六安市的一个建筑工地。

工地上的建筑工人非常多,而且地形复杂,不利于展开抓捕。“2层的板房里住了30多人,晚上八九点还有人冲凉、闲聊,只能等时机。”抓捕民警没有贸然实施抓捕,经反复推敲研究将抓捕时间定在凌晨3点的熟睡时刻。

8月9日抓捕当天,民警从深夜开

始蹲守,直到凌晨时分开始徒步靠近工棚。因为天气炎热,工人睡觉时都开着门窗,这给抓捕创造了有力战机,抓捕民警非常顺利地进入了公寓内。

但由于对犯罪嫌疑人不熟悉,加上住在公寓内的人员比较多,很难准确锁定哪个是犯罪嫌疑人,抓捕民警只能拿着手电一个一个进行比对,“大家都是最困的时候,你照他一下脸,都是用手挡着翻身接着睡了”。民警最终将正在沉睡的犯罪嫌疑人赵某某成功抓获,当民警拿出证件时,赵某某当时就承认了自己18年前杀害韦某某的犯罪事实。

犯罪嫌疑人赵某某被锦州市黑山县公安局民警从安徽六安押解归辽后,被依法刑事拘留,目前已被广西警方解回审理。

孙孙扬 辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒